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ع�ل وعاملات مطعم�
بدون أولوية 

ك� كان قبل الوباء

خوفوا من العدوى

خافوا من نشر العدوى في وسط عائلاتهم

قطاع الأع�ل والنقل والخدمات اللوجستية

قطاع ذا أولوية

القطاع الأك� تأثرا

شعر بعدم وجود أولوية في التطعيم

النقل والخدمات اللوجيستية

تطعيم

الاقتصاد الشخصي

الخوف من العدوى

تقييم تصور الإجراءات حسب القطاع
في التصدي للوباء 

 الاعتراف بناءً على
المهام المقدمة

التمييز

التكنولوجيا

المنظ�ت غ� الحكومية ومنظ�ت المجتمع المد�

وسائل الإعلام

الدولة

يثمن بشكل إيجا� دور الشبكات الاجت�عية في إخبار المجتمع

 رأي إيجا�

رأي إيجا�

أمريكا

 أك�
انتقادات
للدولة

أمريكا أوروبا

انتقادات أك� للدولة

تقييم
إيجا�

إفريقيا

إفريقيا

الدولة
أفضل
تقييم

من قبل المجتمع

من قبل الدولة

من الأشخاص شعروا بالتمييز للدور الذي لعبوه

حسنوا جودة حياتهم بفضل التكنولوجيا

آسيا
المحيط الهادئ

طاقم قطاع الصحة
وسائل الإعلام

النقل والخدمات اللوجيستية

مينا

حسب المنطقة

أمريكا أوروبا

حسب القطاع

موظفي قطاع الصحة

 على الرغم من أن 25 ٪ منهم ³
يكن لديهم هذا الض�ن

توصيات

 إنشاء نظام أولوية للتطعيم أو تسليم
 الأدوية للأشخاص الذين ºدون المواطن� في
 جميع أنحاء العا³ بالأطعمة والرعاية الطبية

والأخبار والتعليم

 إنشاء بنك للقاحات ومواد الترياق على
 مستوى عالمي لض�ن توفر وتوزيع
 المستلزمات بشكل متساوٍ في جميع

المناطق

 القيام بحملة اتصالات من قبل جهاز فوق وطني يثمن العمل في
 القطاعات الأساسية لإضفاء الشرعية على مهامها والاعتراف بعملها. إن
 الشعور بالتمييز في منطقة آسيا والمحيط الهادئ قد أصبح غالبا، ولهذا

  السبب نقترح تنظيم حملة وعي محددة في هذه المنطقة

Çالهلال الأحمر الطاجيكستا

الصليب الأحمر البرتغالي
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 البحث العالمي: التعلم الذي اكتسبته القطاعات الاستراتيجية في ظل الوباء
 الدروس المســتفادة لمواجهة حالات الطوارئ المســتقبلية

 تم إجراء 16,027 استطلاعًا للرأي في 90 دولة - من 31 مارس إلى 28 مايو 2023

https://cruzroja.org.ar/observatorio-humanitario/

المرصد
Çالإنسا

 

مركــز مرجعــي للاتحاد الدولي لجمعيات الصليب الأحمر والهلال الأحمر

وسائل الإعلام أع�ل أكادºي

الصحة
العقلية

 النقل
والخدمات اللوجيستية

الصحة

المنظ�ت غÑ الحكومية
Çومنظ�ت المجتع المد

 استنتاجات
عامة

16.027 عدد استطلاعات الرأي


